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Evangelij: Jezus se med molitvijo spremeni - Lk 9,28 36  
28 Tisti čas 
je Jezus 
vzel s seboj 
Petra, Janeza 
in Jakoba in šel 
na goro môlit. 29 Medtem ko je 
molil, se je videz njegovega 
obličja spreménil in njegova 
oblačila so belo sijala. 30 In glej, 
dva moža sta se pogovarjala z 
njim; bila sta Mojzes in Elija. 31 
Prikazala sta se v veličastvu in 
govorila o njegovem odhôdu, ki 
ga bo dopolnil v Jeruzalemu. 32 
Petra in druga dva, ki sta bila z 

njim, pa je premagal spanec. Ko so se zdramili, so videli njegovo veličastvo 
in oba moža, ki sta stala ob njem. 33 In ko sta odhajala od njega, je Peter 
rekel Jezusu: »Učenik, dobro je, da smo tukaj. Postavimo tri šotore: tebi 
enega, Mojzesu enega in Eliju enega.« Ni namreč vedel, kaj govorí. 
34 Medtem ko je to govóril, pa se je narédil oblak in jih obsenčil, in ko so šli 
v oblak, jih je obšla groza. 35 Iz oblaka se je zaslišal glas: »Ta je moj Sin, moj 
Izvoljenec, njega poslúšajte!« 36 In ko se je ta glas zaslišal, je bil Jezus sam. 
Oni pa so molčali in tiste dni niso nikomur povedali, kaj so videli. 
 
PRED NJIMI SE JE SPREMENIL... 

Tujci, ki prvič obiščejo Slovenijo, se kar ne morejo načuditi, ko tako 
rekoč povsod, po vseh hribih in vrhovih vidijo cerkve in cerkvice, ki so jih z 
velikim naporom in žrtvami postavili naši verni predniki. Kaj jih je vleklo tja 
gor, da so tam, na vrhovih hribov, do koder so največkrat vodile le kozje 
stezice, postavljali ta svetišča? Morda sama višina, odmaknjenost od 
vsakdanjega vrveža in zavest, da so tako bliže Bogu? … Morda, kdo ve! 

Sicer pa so bile višine že od nekdaj privlačne za ljudi. Na višinah so 
pogani zidali svetišča svojim malikom. Na višinah so, po zgledu poganov, 
darovali stari Izraelci, za kar so bili deležni Božje graje. Vendar graje niso bili 
deležni zato, ker so darovali na višinah, ampak zato, ker so v darovanju 
posnemali pogane.  



Tudi v Svetem pismu pogosto srečamo dogajanje na »gori«. Da, višina, 
posebej še, če je to posvečen kraj, je vedno izzivalna, človeka nagovarja in 
ga vznemirja, notranje se nas dotakne in nas nehote spomni na Boga! 

Posebej se človeka lahko dotakne tudi dogodek na gori, ki ga srečamo v 
današnjem evangeliju. Zagotovo pa se ob tem »razodetju v višinah« pojavi 
vprašanje, zakaj se je Jezus razodel samo trem apostolom: Petru, Jakobu in 
Janezu? Evangeliji nam povedo, da so bili isti trije apostoli z Jezusom na 
Oljski gori in so bili tam priče njegovega dušnega trpljenja in krvavega potu, 
ki ga je tam potil. Z razodetjem svojega veličastva na gori je torej Jezus 
očitno pripravljal apostole na tiste težke trenutke, ko ga bodo videli v vsej 
bednosti človeškega trpljenja, da tedaj ne bi podvomili in se zlomili, ampak 
da bi preko teh preizkušenj prišli z njim tudi do radosti vstajenja in do 
življenja v Svetem Duhu. 
NAŠA LJUBEZEN DO JEZUSA IN EVHARISTIJE 

Poznamo basen o ptiču pelikanu, ki je ob času velike lakote naredil v svojih 
prsih rano in dal mladičem piti svojo kri, da so ostali pri življenju, pelikan pa je 
poginil. Pelikan je postal simbol za evharistično skrivnost, za Jezusa, ki se pri mašni 
daritvi za nas daruje in nam pri svetem obhajilu daje svoje telo in kri. Ta Jezusova 
velikodušna ljubezen tudi nas nagiba k ljubezni. 

Jezus je na zemlji na najodličnejši način navzoč v zakramentu svetega Rešnjega 
Telesa. Iz ljubezni do nas ni postal samo človek, ni samo umrl za nas na križu, 
ampak pri vsaki mašni daritvi postane navzoč pod podobo kruha in vina. Iz ljubezni 
do nas se daruje nebeškemu Očetu. Iz ljubezni do nas prihaja v svetem obhajilu v 
naša srca. Iz ljubezni do nas noč in dan prebiva v naših tabernakljih. 

Sv. Tomaž Akvinski takole slavi evharistični zakrament: »O dragoceni in čudoviti 
obed, odrešujoč in prepoln svetosti! Kaj more biti dragocenejše od obeda, kjer 
niso pripravljeni junci in kozli kakor v stari zavezi, temveč Kristus sam, pravi Bog. 
Kaj je čudovitejše kakor ta zakrament? Noben zakrament ni bolj zdravilen kakor 
ta, ki izbrisuje grehe, pomnožuje milosti in napolnjuje dušo z’ vsem bogastvom 
duhovnih darov. Daruje se v Cerkvi za žive in mrtve: da bi vsem koristil, ker je 
postavljen v zveličanje vseh. Nihče ne more popisati bogastva tega zakramenta, 
kjer uživamo vir sleherne duhovne dobrote in se spominjamo tiste nepopisne 
ljubezni, ki jo je Kristus pokazal s svojim trpljenjem.« 

Vsaka cerkev, vsak tabernakelj žari bolj kakor sonce, kajti tam stanuje naš 
Gospod. Čaka nas, da ga pridemo obiskat, da se mu pok1onimo, ga počastimo in 
se z njim po domače pogovorimo. Svojo ljubezen mu pokažemo, ko z vero pred 
njim pokleknemo in pri njem vsaj nekaj časa vztrajamo. S pok1ekom priznamo, da 
ni le pravi človek, ampak tudi pravi Bog. Samo pred Bogom pok1ekujemo. 

Pisatelj ´Hoje za Kristusom` je zapisal: »Ko bi se obhajal ta presveti zakrament 
samo na enem kraju, ko bi ga samo en duhovnik na svetu posvečeval, mar ne bi 
hrepenenje gnalo ljudi na tisti kraj, k tistemu božjemu mašniku, da bi videli 
obhajati božje skrivnosti?« 

»Tako veliko, tako novo, tako lepo se ti mora zdeti, kadar daruješ sveto daritev, 
ali si pri njej navzoč, kakor da je to tisti dan, ko se je Kristus učlovečil v telesu 
Device ali na križu viseč trpel in umiral za zveličanje ljudi.«  



O svetem obhajilu je isti pisatelj zapisal: »O srečno srce in blažena duša, ki sme 
tebe, svojega Boga, pobožno prejemati in se, ko tebe prejema, napolnjevati z 
duhovnim veseljem.« »To je namreč najvišji in najsvetejši zakrament, rešitev za 
dušo in telo, zdravilo za vse dušne bolezni, s katerim se zdravijo moje pregrehe, 
krotijo strasti, premagujejo ali manjšajo skušnjave, daje večja milost, množi začeta 
krepost, utrjuje vera, krepi upanje, vnema in širi ljubezen.« 
DELO ŽUPNIJSKE KARITAS V LETU 2015 
Na srečanju v januarju 2016 smo sodelavci ŽK Sladka Gora pregledali opravljeno 
delo. V minulem letu smo nadaljevali s karirativnim delom v župniji, nekaj pa tudi 
izven nje. 9 rednih in 11 občasnih sodelavcev smo skupaj opravili preko 700 ur 
prostovoljnega dela. Povezovali smo se z mladimi (kateri so pomagali sooblikovati 
dogodke v župniki, kot so: maša za družine v martcu, miklavževanje, otroška 
božičnica), Župnijski pastoralnim svetom, drugimi ŽK, Občino Šmarje pri Jelšah, 
CSD, ZD – partoznažno službno, Rdečim križom, ... Posebej velja izpostaviti 
»torkove delavnice«, kjer ob prijetnih druženjih udeležencev nastajajo 
prečudovite stvari za različne priložnosti (spominki za teden družine, srečanje 
jubilantov, fazno praznovanje, romarje, adventni venčki). 
Skozi vse leto smo se sodelavci izobraževali in izpopolnjevali, da je bilo delo z 
uporabniki naših storitev kvalitetnejše. V minulem letu smo mednje razdelili hrano 
prejeto iz Sklada za evropsko pomoč najbolj obroženim (492 l mleka, 230 kg 
moke, 280 kg testenin, 162 kg riža ter 90 l), iz lastnih sredstev (120 kg testenin, 60 
kg sladkorja in 240 l mleka) ter 100 kg različnih artiklov, darovanih v adventem 
času. Ob tem smo razdelili še po 23 velikonočnih in božičnih paketov. Navedeeo je 
prejelo 66 uporabnikov, od tega 15 družin (38 članov), 18 starejših in 10 
posameznikov. V avgustu je šolske potrebščine v akciji Otroci nas potrebujejo 
prejelo 13 otrok. V decembru pa so se srečanja z Miklavžem razveselili 104 otroci. 
Romanje starejših na Brezje in obiski naših sodelavcev starejših jubilantov na 
domu je bolj ali manj že utečeno, smo pa bili veseli jesenskega srečanja starejših, 
bolnih in invalidov, ki se je, po maši in bolniškem maziljenju, nadaljevalo s 
prijetnim klepetom ob čaju.  
ISKRENA HVALA za vsako spodbudo, tako v darovih, molitvi, sodelovanju, .. in 
spoštovani, prijazno povabljeni, da se nam pridružite. 
POSTNI ČAS 
V postnem času nas Cerkev spodbuja in vabi k spokornosti, k bolj 
poglobljeni osebni in skupni molitvi, zavestni odločitvi za dobra dela, obisku 
nedeljskega bogoslužja. Še posebej smo povabljeni, da v tem svetem letu, 
pristopimo k sveti spovedi. 
MOLITEV KRIŽEVEGA POTA 
Vsak postni petek bomo sveto mašo pričeli z molitvijo križevega pota. 
Vsako postno nedeljo ob 15. uri bo molitev križevega pota med kapelicami 
k sv. Roku v Šmarju. Prihodnjo nedeljo Križev pot odpade, zaradi 
svetoletnega romanja v celjsko stolnico. 
SVETOLETNO ROMANJE V CELJSKO STOLNICO 
V nedeljo lepo povabljeni na svetoletno romanje v celjsko stolnico. Ob 15. 
uri je škofova kateheza, nato pobožnost Križevega posta in sveta maša. V 
tem času bo priložnost za sveto spoved. Odhod avtobusa bo ob 14. uri izza 



Kulturnega doma v Šmarju. Res vsi povabljeni, da poromamo v stolnico v 
tem milostnem času svetega leta. 
ROMANJE NA MADŽARSKO 
V času od 25. do 27. aprila bo potekalo romanje na Madžarsko. Ob 1700 
letnico rojstva sv. Martina, ki je bil rojen v Sombotelu na Madžarskem, se 
odpravljamo na romarsko pot, ki je zaznamovano z tem priljubljenim 
svetnikom. Obiskali bomo Pannonhalmo veliko benediktinsko opatijo sv. 
Martina, Budimpešto, glavno mesto Madžarske, Estergon duhovno 
središče Madžarske in sedež Madžarskega primasa, Zalavar kjer sta imela 
sedež sv. Brata Ciril in Metod. Čim prej se prijavite. Cena je 160€. 
OBNOVA CERKVE SV. PANKRACIJA V LEMBERGU 
Dela v cerkvi sv. Pankracija se nadaljujejo, ker smo morali poseč tudi v 
omet v notranjosti cerkve, ker drugače zunanja sanacija nebi nič pomagala. 
Lepo prosim za podporo po svojih močeh. 
ČIŠČENJE IN KRAŠENJE ŽUPNIJSKE CERKVE 
V tem tednu skrbijo za čiščenje in krašenje župnijske cerkve verniki iz Dolge 
Gore. 

2.  POSTNA NEDELJA 
Ponedeljek 
22.2.2016 

Sedež apostola 
Petra 

8.00 za † Franca Škrablin 

Torek 
23.2.2016 

sv. Polikarp 
mučenec 

8.00 Lemberg: 
za † Pepco Govedič 

Sreda 
24.2.2016 

sv. Matija 
apostol 

ni svete 
maše 

 

Četrtek 
25.2.2016 

sv. Valburga 
opatinja 

16.00 za † Matevža Dobnik 

Petek 
26.2.2016 

sv. Aleksander 
škof 

8.00 za † Cilko Lubej 
 

Sobota 
27.2.2016 

sv. Gabrijel 
redovnik 

8.00 za † Mileno Rupnik in 
sorodnike 

Nedelja 
28.2.2016 

3. POSTNA 
NEDELJA 

sv. Antonija iz 
Firenc 

opatinja 

8.30 
 
 

10.30 
 
 
 

15.00 

Lemberg: 
za † Milana Skale  
 
Sladka Gora: 
za † Alojza Svetelšek in 
v zahvalo 
 
svetoletno romanje v 
celjsko stolnico 

Naslov: www.sladkagora.com 
Župnija Sladka Gora, 3240 Šmarje pri Jelšah, 

tel. 03/582-11-32 ali 041/265-740, Odgovarja Tadej Linasi, župnik in dekan 

http://www.sladkagora.com/

